

环球时讯

韩国总统尹锡悦支持率降至31%

不支持率升至62%



韩国总统尹锡悦。(资料图)

据新华社电 韩国的一项最新民意调查结果显示,总统尹锡悦的支持率降至31%,不支持率升至62%。造成这一现象的主要原因是他在经济、民生和抑制物价上涨等方面的表现未获广泛认可。

民调机构“盖洛普韩国”12日至14日对1002名韩国成年人展开意向调查,让他们评价尹锡悦的施政表现。15日发布的民调结果显示,尹锡悦所获支持率为31%,较上周下降1个百分点;不支持率为62%,较上周增加3个百分点。

对尹锡悦给出否定评价的受访者中,18%认为他在“经济、民生和物价管控”方面表现不佳,这是对其不支持的最主要原因。另有14%认为尹锡悦“外交不力”,9%称他“整体表现差”。

韩国统计厅本月初发布的数据显示,韩国11月居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.3%,连续4个月处于3%以上。其中农产品价格同比上涨13.6%,涨幅为2021年5月以来最大。

韩国将于明年4月举行国会选举。这项民调显示,执政党国民力量党的支持率为36%,与最大在野党共同民主党34%的支持率相差无几。针对前国务总理、共同民主党前党首洛渊欲组建新党一事,46%的受访者持否定态度,34%表示肯定。

当被问及对今后一年韩国经济的预期时,56%的受访者表示“将变差”,22%表示“不会改变”,18%回答“将变好”。

尹锡悦去年5月就任韩国总统。他的支持率去年7月首次跌破40%,去年8月至9月一度跌至24%。今年以来,他的支持率徘徊在30%左右。

芬兰将与美国签署防务合作协议

新华社赫尔辛基12月14日电 芬兰政府14日决定,将与美国签署防务合作协议。芬兰根据协议将向美国开放15个区域供其使用。

芬兰政府在14日发布的新闻稿中说,芬美防务合作协议将于18日在美国华盛顿签署。芬兰国防部长海凯宁说,该协议的签署将成为芬兰与美国国防部门之间进一步密切合作的开始。

根据协议文本,芬兰将开放包括空军基地、海军基地、训练区、仓储区等在内的15个区域供美方使用。协议还涉及美军在芬兰领土上预先部署国防装备和物资、确保美军及其使用的设施和区域的安全性以及刑事司法管辖权等内容。

由于该协议包含立法性质的条款,签署后还要由芬兰议会批准。

芬兰2022年5月申请加入北约,今年4月成为北约第31个成员国。2022年8月,芬兰决定与美国就防务合作协议展开谈判,谈判于今年10月完成。

伊安全部门人员涉嫌参与对美使馆袭击事件

据新华社电 伊拉克政府14日说,多名与伊安全机构有关联的人涉嫌参与本月早些时候对美国驻伊拉克大使馆的火箭弹袭击。

伊拉克总理办公室在声明中说,执法部门已经逮捕一批嫌疑人,“其中一些人与一些安全机构有关”;正在搜捕更多嫌疑人。声明没有披露详细情况,包括嫌疑人关联哪些安全机构。一名不愿公开姓名的安全官员告诉法新社,已有13人被捕,包括多名安全部队成员。

美国驻伊拉克大使馆所在的巴格达市“绿区”8日凌晨遭12枚火箭弹袭击。袭击没有造成人员伤亡。

尚无组织承认发动了这次袭击。美方称,袭击由伊朗支持的伊拉克武装人员所为。

公示

本人:王永芳,公民身份证号:23010419640823374X,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-130-2(松北区农村个人建房规划审批通知书:松浦-07-170)房屋受让人,原房屋所有人王庆祥于2009年10月6日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主王庆祥及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

公示

本人:闻德有,公民身份证号:230104196509263737,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-129-4(集体土地建设用地使用证:外松集建(1992)字第14-3-180号)房屋受让人,原房屋所有人闻德成于1996年7月8日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主闻德成及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

公示

本人:闻德有,公民身份证号:230104196509263737,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-130-1(松北区农村个人建房规划审批通知书:松浦-07-035)房屋受让人,原房屋所有人闻德成于2000年5月18日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主闻德成及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

普京“年度盘点”三大看点

12月14日在俄罗斯莫斯科拍摄的“年度盘点”活动现场。新华社发

经济数据向好

今年,普京的年度记者会和面向民众的“与普京直接连线”活动合二为一,称作“年度盘点”。在此次活动上,普京用一系列数据对俄罗斯经济发展形势进行总结,表示俄罗斯经济有足够的承受能力支持国家向前发展。分析人士指出,这回应了俄罗斯民众关切,也体现了俄罗斯政府对发展的信心。

普京说,2023年俄国内生产总值(GDP)预计增长3.5%。2022年,俄罗斯经济萎缩2.1%。这意味着俄经济从去年的下降中反弹。此外,俄工业生产和制造业均增长,失业率首次降至2.9%。普京说,俄国家外债规模已从460亿美元

降至320亿美元。这既证明了宏观经济的稳定,也证明了金融系统的稳定。

俄政治学家谢尔盖·梅尔尼丘克认为,此次活动中普京用超过60%的时间阐述俄内政,并侧重于社会经济问题,而这正是民众的关切所在。

俄政治分析中心主任帕维尔·丹尼林认为,普京有关国内社会经济问题的表述非常中肯,引用的数据体现国家经济呈现积极发展趋势,这在对抗西方制裁压力的背景下尤其重要,有助于俄民众保持信心。

军事行动继续

普京表示,俄罗斯将继续进行特别军事行动,直到实现自身目标。他说,乌军反攻没有取得任何效果,俄军形势在整条战线上都有所改善。

普京重申,特别军事行动是俄罗斯被迫开启的,北约逼近俄边界导致了现在的悲剧。俄愿与美国构建关系,但是需要基本条件。“只有当美国开始尊重其他国家,当他们开始寻求妥协,

而不是利用制裁和军事行动来解决自己的问题时,才能为恢复全面关系创造基本条件。”

俄智库瓦尔代国际辩论俱乐部项目主任季莫费·博尔达切夫说,普京的表态体现了俄罗斯平衡的外交政策路线。博尔达切夫认为,莫斯科已做好与西方进行外交接触的准备。西方国家总是希望让俄遭受“战略失败”,而莫斯科的立场中没有极端因素。

重视俄中合作

分析人士认为,普京记者会体现了俄政府对俄中关系的重视。面对各国媒体提问,俄总统新闻秘书佩斯科夫准备让美国《纽约时报》提问时,普京打断说:“不,先是新华社(提问),然后是《纽约时报》。”普京在回答新华社记者提问时说,俄中关系是维护世界稳定的重要保障。

前俄中正积极落实两国领导人共同确定的目标,“所有工作正积极而有条不紊地进行”。普京表示,俄中两国今年贸易额将超过2000亿美元,较去年增加30%。此外,俄罗斯和中国在各领域进行合作,但不会建立任何集团,“我们的友谊不针对第三国”。俄罗斯新社会研究所所长瓦西里·科尔塔

绍夫注意到,普京高度关注与中国的经贸合作。科尔塔绍夫指出,俄对外经济合作已成功“转向”,这有助于缓解西方制裁给俄制造业造成的冲击。

俄罗斯高等经济学院欧洲与国际综合研究中心主任瓦西里·卡申说,近年来俄中不断加强政治、军事、经济、安全等领域合作,在重大国际事务中协调政策立场。面对复杂紧张的国际形势,两国关系对维护双方安全乃至世界稳定都非常重要。

(新华社莫斯科12月15日电)

分歧显现 美促以调整加沙军事行动策略

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文14日访问以色列,会晤以总理本雅明·内塔尼亚胡。就以军在加沙地带的军事行动,美方呼吁以方调整策略,转为“低强度、高精度”的打击。

美以说法各异

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比说,沙利文当天与以方讨论以军在加沙地带军事行动“可能的转变”,呼吁以方把当前的“高强度”军事行动转为“低强度”精准打击,但没有设定时间表。

美国政府一名不愿公开姓名的高级官员告诉路透社记者,沙利文与以方会晤以及美以高层先前的会晤和通话确有涉及以军策略转变的讨论,美方更倾向于把当前“快节奏、高强度”清剿巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事行动最终转为针对高价值目标,根据情报发起突袭等“低强度”行动。

美国总统约瑟夫·拜登12日说,以色列因“无差别轰炸”加沙地带正失去国际社会支持。拜登14日被问及是否希望以军在年底前结束军事行动,回答说,希望以军更多关注平民生命安全,不是停止打击哈马斯,“而是更加小心”。

不过,对于是否调整军事行动策略,以方没有给出明确说法。以色列国防部长约亚夫·加兰特在会晤时告诉沙利文,以军打击哈马斯的军事行动“还将持续数月”,以色列最终将获胜并摧毁哈马斯。

以色列总理府14日在一份声明中说:“我们将比以往更加坚决地继续战斗,直至消灭哈马斯取得绝对胜利。”

以军继续报复

以军14日继续在加沙地带的军事行动,不仅密集轰炸北部加沙城市汗尤尼斯、拉法等目标,还袭击南部城市卫生部门说,当天的空袭造成至少111人死亡。



12月14日在约旦河西岸拍摄的军事行动中产生的浓烟。新华社发

尽管以军上月就宣称在加沙地带北部基本实现军事目标,战斗却未停止。一支以军部队13日在加沙城东部沙贾耶耶居民区遭伏击,9人死亡。以军14日称在沙贾耶耶一所学校摧毁一个哈马斯据点。在杰巴利耶难民营,以军袭击一所医院。加沙地带卫生部门说,以军扣留并虐待医院工作人员,阻止他们为伤员治疗。

路透社报道,由于冲突持续,加沙地带几乎所有居民流离失所,许多人被迫多次转移。大量民众饥饿难耐,有人为了一口面包乞讨,有人按平时50倍的价格购买一罐豆子,有人截停运送援助物资的卡车讨要食物。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼说:“我们遇到的民众有一两天甚至三天没有东西吃,这样的人越来越多。”

(据新华社电)

(上接第一版)纷纷拿出手机,记录下两大“顶流”合体同框的“治愈瞬间”。

开场舞《起舞冰雪 祝福亚冬》拉开启动仪式的帷幕。融合滑雪、滑冰等冰雪运动元素的舞蹈动作令人耳目一新,不仅展现出冰雪运动健儿昂扬的斗志、坚韧的毅力及奋勇拼搏的精神,更体现出全民热盼亚冬会的喜悦心情。

活动现场播放了网友对音乐公园大雪人的期盼与思念之情的短视频。视频中,小学生说:“大雪人化作一滴水珠奔涌进江海,升腾入

太空,和宇航员叔叔一起进入神舟17号,共同见证中华民族伟大的飞天梦”;体育运动爱好者说:“大雪人化作丝丝春雨滋润着我们家乡的热土,见证我们实现‘双亚冬之城’的梦想”……今年网红大雪人闪耀归来,将陪伴大家开启哈尔滨2023—2024冰雪季的梦幻之旅。

道里区委副书记、区长于军说,冰雪与时尚共舞,荣耀伴梦想升腾。借助2025年哈尔滨承办第9届亚冬会的有利契机,共同见证集万千网友宠爱于一身,海内外无数朋友

关注关爱的哈尔滨市道里区网红大雪人幻影彩新生、华丽绽放、闪耀回归,“同框大雪人、寄语亚冬会”冰雪旅游特色活动必将为网红大雪人注入新的活力、丰富新的内涵。

市政府副秘书长、亚冬会执委会(临时)秘书长杨爱国向网友发出“同框大雪人 寄语亚冬会”的诚挚邀约。他说,哈尔滨冰雪资源得天独厚,冰雪风光美不胜收,冰雪艺术独具匠心、冰雪体育实力强劲、冰雪经济产业兴旺。站上“新起点”,打响“发令枪”,全市

上下与时间赛跑,与2025年2月即将在哈尔滨举办的第9届亚冬会拥抱。亚冬会将作为展示大美龙江高质量发展的重要载体、展示龙江奋斗拼搏精神的重要载体、引领冰雪经济发展的强劲引擎,展示无与伦比的独特魅力。我们有信心、有能力、有底气,举全市之力,向世界呈现一场具有亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的体育盛会。

活动现场,百人歌舞表演《我们的亚细亚》将整场表演推向高潮。

公示

本人:闻德有,公民身份证号:230104196509263737,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-129-3(集体土地建设用地使用证:外松集建(1992)字第14-3-179号)房屋受让人,原房屋所有人闻德成于1993年5月6日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主闻德成及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

公示

本人:闻德有,公民身份证号:230104196509263737,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-130-1(松北区农村个人建房规划审批通知书:松浦-07-035)房屋受让人,原房屋所有人闻德成于2000年5月18日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主闻德成及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

公示

本人:闻德有,公民身份证号:230104196509263737,现为松浦街道(镇)松花江村东火磨屯AD-130(松北区农村个人建房规划审批通知书:松浦-07-187)房屋受让人,原房屋所有人闻德成于2008年6月5日已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。本人自愿承诺,原房主闻德成及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。